



北仑淮河小学 专辑

我们的快乐时光

301班小记者 郝庭轩

5月28日下午,三四年级同学在学校的开心剧场预演。我们301班的节目是《我们的快乐时光》,分别是翻跟头、拉拉操、彩带舞。

随着幕布的拉开,我们的心情变得紧张起来。翻跟头的男同学一下子跑了出去,左右交叉翻起了跟头。紧接着就是拉拉操,我们面带微笑,踏着音乐,跳了起来。第一眼,我就看见台下那些端坐着的小观众,我尽量让自己慌乱的心平静下来。耳边传来熟悉的音乐声,我心里暗暗地数着节奏,一、二、三、四……脸上始终洋溢着笑容。

彩带舞的音乐响起来,我们快速地退了场,张茗熙她们五人手持彩带跑了出来。看着她们挥舞着彩带,左一圈、右一圈,美丽的彩带似乎和她们融为一体。她们手一抬一放,彩带也随之飘一落。在她们优美的舞姿中,我们的节目也进入了尾声。

我们带着所有人的期望,也带着自己的心愿完成了本次预演,我们坚信一定能够成功。

乡间美景图

401班小记者 陈音孜

乡村田园似一首悦耳的歌,让我百听不厌;那里的美景,让我流连忘返。

你听,“呱、呱、呱……”是谁唱起了欢快的歌曲,为风中舞蹈的茭白苗伴奏?原来是可爱的绿青蛙。再听,天空中有“叽叽喳喳”的声音,原来是轻盈的燕子。它们身穿着黑色燕尾服,挤在电线上,好像在讨论如何演出。

你看,原来金灿灿的油菜花不见了,一粒粒看起来饱胀的种子似乎马上就要破壳而出;绿油油的卷心菜展开庞大的叶子,中间圆鼓鼓的是菜心,舒舒服服地躺在妈妈的怀抱中;番茄也换上了新装,绿油油的,漂亮极了。小番茄胆子真小,把青青的小脸藏在叶下,让人难以发现;只有辛勤的农民能发现它们,弯着腰,为它们撒着肥料。

对面山坡边缘,绿中带红,形成一道奇妙的风景线,把我们吸引过去。哇,原来是一大片“种田红”,我走近一点,发现它全身红红的,身上有一粒粒“小疙瘩”,鼓鼓的。妈妈又指着一丛特别的草,说可以用它把“种田红”串起来。我小心翼翼地串,生怕一不留神就掉地上了。串完一看,哈哈,成了一串缩小版的“糖葫芦”,真有趣。

再看山坡上,一排排桃树上结满小桃子,椭圆形的,还有淡淡的粉色,看上去毛茸茸的;橘子花白白的,在慢慢地凋谢,有些结出了果子,碧青色,米粒般大小。微风吹过,飘来阵阵清香,让人陶醉。

置身在乡间美景中,我从泥土香里感受到勃勃的生机,那都是农民们的辛劳换来的。真是“一分耕耘一分收获”啊!

章鱼的秘密

402班小记者 项文韬

前几个月,外公抓了一条“八爪鱼”,其实就是章鱼,它有一尺多长,全身滑溜溜的,可有趣了!我去抓它的腕,结果一下子就被吸住了。我伸出手,想把它的腕扒开,结果费了好大的力气才搞开,难道它的力气特别大?仔细一看,发现它的腕上竟有许许多多的吸盘。这是怎么回事?

我去问了妈妈,妈妈叫我自己去查资料,我就去网上查了查。原来,章鱼是利用肌肉收缩内外压力差产生吸力的。章鱼吸盘吸附能力很强,有时能吸住比自己体重重大20倍的物体!日本沉船上的瓷器打捞正是利用了章鱼脚上的吸盘,人们把章鱼系上细绳投入大海,沉至海底等章鱼觅罐而居后人们就拉起绳子,顽固的章鱼吸住器皿不放,这样一个个贵重的瓷器就重见天日了。原来如此,怪不得它能吸住我的手!妈妈对我说:“我们家里也有许多东西是根据章鱼吸盘的原理做出来的,你去找找吧!”我发现,浴室里的挂钩、防滑垫,甚至连我的玩具枪的软弹、玩具箭上都有吸盘!可是,我家的吸盘就只能吸住光滑的表面,一旦碰到粗糙的东西就吸不住了,而章鱼连石头都能吸住,这又是为什么呢?科学家还在继续研究。

生物真是人类的好老师呀!我们要好好研究生物的特性,就会有所发明,有所创造!

龙虾“大逃亡”

204班小记者 欧阳盈盈

今天早晨,我去看昨天抓的两只龙虾,发现一只龙虾不见了!这小东西逃哪儿去了?

突然,家里发出一阵“窸窣窣”的声音,吓得我赶紧跑回房间。过了一会儿,声音渐渐消失了,我出来继续找龙虾。我的房间里没有,爸爸妈妈的房间里没有,厨房也没有……它到底会去哪儿呢?这时,我看到阳台上有一团黑黑的东西。我蹑手蹑脚地走过去,啊!正是那只“逃亡”的龙虾,它正挥着“大剪刀”在那比划手脚,似乎准备抵死反抗呢!

“小鬼,你可总算被我找到了!”我一脸坏笑地拿起鱼网,三下两下就把它抓了回来。

植物也有血型

201班小记者 周奕含(证号1526754)

植物也有血型,你相信吗?

前几天,我在为学校的知识竞赛做准备,忽然看到一道题:山茶的血型是什么?山茶也有血型吗?我好生奇怪,我只知道人有血型,怎么植物也会有血型呢?带着疑问我去请教了妈妈。“别管它,这题目错掉的。”妈妈瞟了一眼,就拿起笔在上面“刷刷”地划了两道。

今天,我在津津有味地看《小牛顿》。正当我看得入迷时,“植物也有血型”这六个字映入了我的眼帘。我迫不及待地往下看,原来科学家们发现:不光动物有血型,植物也有血型。比如海藻的血型是O型,单子叶植物的血型也是O型……我兴奋地把这个新知识告诉了妈妈。妈妈惊奇地说:“妈妈也长知识了。”

看,多看书多重要啊,它能让我们增长很多课外知识。

去奉化滑雪

602班小记者 刘雨欣

那天早上,风和日丽,妈妈让我独自和我的朋友芷芷姐姐,还有青蛙老师、海豚老师、飞鸟老师等一同前往奉化商量岗滑雪。

经过山路十八弯,我们终于来到了滑雪场。等发放完鞋子,我们坐电梯来到了滑雪场的最高点。从高处往下一看,有一种恐惧感,好像一往下滑,整个人会掉下深渊。我深吸一口气,一瞬间不知道自己是否有勇气滑下去。我看见一起来的童瑶滑了下去,我想总不能坐电梯下去吧,而且往下的电梯也没有。

我没有了退路,就开始想像飞下去的感觉。突然,有人推了我一把,我不由自主地滑了下去,结果撞到了别人。我滑倒在雪地上,屁股坐在冰冷的雪地上,一只鞋掉了。边上的教练提醒我把另一个鞋脱了走下去。我不想就这样结束,仍旧穿着另一只鞋。可是还没等我站稳,就整个人滑了下去,二个棍子和一个滑雪板却还在原地。我打算回头去拿。青蛙老师看见了,立马抓住我,帮助我把另外一个滑雪板穿上。我继续滑下去。

第二次,我依旧坐电梯到达滑雪场的最高处。这一次我的勇气增加了,立马滑了下去。这次并没有摔倒,滑下去的时候感觉很凉爽,而且被摄影师偷拍了几张潇洒的照片。后面我又滑了五次,都很成功。

这一次滑雪,让我增加了不少自信和勇气。

坐公交

404班小记者 曹林诗颖

我是一个丢三落四的马大哈。那天,我要去上补习班,妈妈有事不能送我去,对我说:“姐,你自己坐公交车去,行不行啊?”我一口答应,已经八点十五分了,我赶紧往公交车站冲去。

一到车站,要乘坐的公交车也正好进站了,我一股脑儿地跟过去。可是我的个子实在太瘦小,手抓不住可靠的东西。忽然,前面大姐腰间那宽宽的装饰皮带吸引了我的目光,我一把抓住了。这个姐姐看似纤弱,这时候也勇敢无比,浑然不顾前后左右的埋怨,在狭小的车门前硬是杀出一条“血路”。而我呢,也轻而易举地跟着上车了。

进了车厢,我一摸口袋,卡不在我的口袋里。顿时,我心中忐忑不安,浑身发热。我的大脑飞速地运转,才想起妈妈把卡放在门前的花架上,我一急忘拿了。我呆呆地站着,直到后面的人大声朝我喊:“小朋友,快往前走!”我才回过神来,悄悄地跟着前面的大姐走。那个大姐刷卡后,我跟着她走到一个最靠角落的位置坐下。我蜷成一团,生怕被司机发现我逃票了。车子缓慢地行驶着,过了一个又一个站台,终于到了我要下车的那一站。我挤过人群,逃也似的离开了……

时间一天天过去了,很快又到了周末,我又坐公交车上补习班去了。这次我把卡刷了两次,公交司机见了说:“小妹妹,你为啥刷两次卡呀?”我只是笑了笑,但此时我感到浑身一阵轻松。

我哭了

503班小记者 张瑾瑜(证号1526605)

那天,爸爸妈妈本打算和我一起登山,还去山上野餐。可天有不测风云,就在将要出发的前几分钟,我和外婆吵了起来。妈妈看见外婆气得面红耳赤,不由分说地打了我。我一下子冲进自己的房间,扑到床上哇哇痛哭起来,觉得大人只会帮大人,根本就不会顾及我的感受。

哭了五分钟,我的情绪慢慢平静下来,仔细想想,竟觉得是自己理亏。我鼓起勇气,打算去向外婆道歉。我经过妈妈的房间,看见妈妈也像小孩子一样嘤嘤地哭着。妈妈看见我,连忙背过身去,一旁爸爸安慰着妈妈。看见这一幕,我的情绪又波动起来,刚收回的泪水再一次不争气地涌了出来。我心想:妈妈哭什么啊,刚才那一下又不是打在她身上!我委屈极了。爸爸看见我满脸泪花,连忙将我拉到了我的房间里,语重心长地对我说:“瑜瑜,你知道你妈为什么哭吗?她是因为打了你啊!”爸爸看我一脸茫然,解释道:“你妈妈看见你和外婆吵架,她心里很难受,可她总不能骂外婆吧!而且一切也是你的错,妈妈打了你,外婆才出气。她是怕你不理解她,所以打了你就好像打在了自己身上一样,也是在教育你要尊重长辈啊!”

听了爸爸的话,我实在忍不住了,放肆地哭了起来!但是即使哭再多,也表达不出我心里的愧疚和感动。

花香的启示

603班小记者 阮妍

家里的瑞香花开了!

今天早上,我从梦中醒来,就被一阵浓郁的花香吸引了。我来到阳台一看,瑞香碧绿的叶子中间藏着许多小花。花瓣是白色的,只有边缘有一点淡紫,一朵朵花聚在一起,凑成了一簇簇的小花球。站在它旁边,一缕缕花香直扑我的鼻子,这份浓郁让人陶醉。其实,我原本并不喜欢它,没想到就在不经意的时候,它聚集了力量,孕育了花苞,并在一夜间欣然怒放!

看我在花边流连,妈妈说:“宝贝,你听说过‘香花不红,红花不香’这句话吗?”看我一脸迷惑,妈妈接着说:“这句话就是说,一般花香浓郁的花,颜色往往不怎么鲜艳;而颜色鲜艳的花却很少有沁人的香气。你看,我们家的瑞香花就是这么内敛的花呀!”我细细品味妈妈说的话,还确实是这样:桂花,虽然很小,很不起眼,即使开了花也常常躲藏在枝叶间,但是它的香气四溢,赢得了人们的青睐;家里的杜鹃花开得红艳艳的,热热闹闹,但是几乎没有什么香气……

古人云“鱼与熊掌不可得兼”,而“香花不红,红花不香”这个自然规律,不也是大自然告诉我们的人生道理吗?没有人是全十全十美的,在各有所长的情况下,谁也不必为自己的不完美而自卑。

在这个花香袅袅的早晨,我收获了很多……

指导老师 张亚伟

多肉植物

604班小记者 史朝阳

“多肉植物”这个名字对有些人来说并不陌生。

“多肉植物”不仅外形好看,而且品种也很多。看这儿:这种多肉植物不仅外貌奇特,而且名字也很奇怪。因它一遇到太阳,叶子就会变红,便得了一个特别又好听的名字——初恋。至于它叶子变红的原因,我也不怎么清楚,可能是因为它看到太阳害羞了吧。瞧,它的叶子又宽又长,自然而然地舒展下来,在太阳的照耀下,略显粉红,而且还用上了渐变色,太阳走到哪,它的脸便红到哪。呵呵,这个植物可爱吧?

这个黑褐色,霸气十足的便是“黑王子”。它虽黑,但又不失霸气,叶子由圆变尖,最顶端是绿色,慢慢向下,便变成了红色,随即变成了黑色。它就像个整装待发的首领一般,正准备带领着将士,前去打仗。

再看看这个绿的,便是“不死鸟”。小的“不死鸟”外面有四片叶子,中间有两瓣叶子相对,如同鸟的嘴巴一般。而且它的繁殖能力很强,也许因为这两个原因,它才叫“不死鸟”的吧?

“多肉植物”不仅长相秀丽,而且生命力也十分顽强。摘下一片叶子,放在土地上,那片叶子就会直接在土地里扎根生长,长出新的多肉植物。而且它的抗辐射能力也很强,如果把它放在电脑前,可以抗辐射。

这就是“多肉植物”,你喜欢吗?

家有小宝

504班小记者 傅晨飞

去年十月,家里添了个小男孩,我升级成了大宝,他就是小宝。

第一次在医院看到小宝时,他正睡觉呢!只见他白嫩的小手遮着耳朵,眼睛紧闭。下半身裹得严严实实,像蜜蜂的腹部。身子倾斜,扭曲着,真可以用“妖娆”来形容。

他的小手,好小!我好奇地移动一下,睡梦中的他居然还能把手移回来。小宝有一头稀疏的黑发,头皮上仿佛有胶水,把头发牢牢粘住。眼睛眯成一条细线,睁开来却那么大,圆溜溜,亮晶晶。嘴巴经常是“O”形,眉毛也常常皱起来,活像一个小老头。

他真是一只小懒虫,每天醒了就哭,一吃奶就睡。过了两三个小时,又醒了,再哭,吃了又睡……就这么一天天循环往复,只有晚上清醒的时间多点。爸爸妈妈忙的时候,我就会主动去照顾他,陪他玩。有时摸摸他的小手,故意让他抓住。他的手指一碰到什么东西,就会像捕捉住猎物的猛兽,死死不放,我就可以带着他的手,晃来晃去。他很喜欢我,一逗就咯咯地笑,咧开没牙的嘴巴,有时笑得舌头也吐出来了。我喜欢趴在他的小床边,听他啊啊地叫着,看他呼呼地睡着,不知不觉就过了很长时间。

自从有了小宝,家里多了吵闹,会让人头疼,但是没他在的时候,家里就显得很冷清。作为哥哥,我想要好好照顾他,因为家有小宝,快乐满满!